Corporate Information

Name

Al Rajhi Banking and Investment Corporation

About the Bank

Value Drivers Leadership Strategy Performance Corporate Governance Financial Reports Supplementary Information

Trade Name

Al Rajhi Bank

Commercial Registration No.

1010000096

Registered Logo

مصرف الراجحاي Al Rajhi Bank



Legal Form

A Saudi joint stock company, formed and licensed pursuant to Royal Decree No. M/59 dated 3 Dhul Qadah 1407H (29 June 1987), in accordance with Article 6 of the Council of Ministers Resolution No. 245, dated 26 Shawal 1407H (23 June 1987).

Stock Exchange Listing

The shares of the Bank are listed on the Saudi Stock Exchange (Tadawul). Stock code: 1120.SSE

Subsidiary Companies and Branches

Name of subsidiary	Country of operation	Country of establishment
Al Rajhi Capital Company	Kingdom of Saudi Arabia	Kingdom of Saudi Arabia
Al Rajhi Development Company Limited	Kingdom of Saudi Arabia	Kingdom of Saudi Arabia
Al Rajhi Takaful Agency Company	Kingdom of Saudi Arabia	Kingdom of Saudi Arabia
Al Rajhi Management Services Company	Kingdom of Saudi Arabia	Kingdom of Saudi Arabia
Al Rajhi Corporation Limited	Malaysia	Malaysia
Al Rajhi Bank (Kuwait branch)	Kuwait	Kingdom of Saudi Arabia
Al Rajhi Bank (Jordan branch)	Jordan	Kingdom of Saudi Arabia

Auditors

PricewaterhouseCoopers KPMG AI Fozan & Partners

Head Office/Registered Office

Al Rajhi Bank 8467, King Fahd Road – Al Muruj District Unit No. 1 Riyadh 12263 – 2743 Kingdom of Saudi Arabia

Tel: +966920003344 (KSA) | +966114603333 (International) Fax: +966114603351, +966114600705

Web: www.alrajhibank.com.sa

E-mail: care@alrajhibank.com.sa